L2k

(-] o] . ] ;
%%tg; §L \o— Tllﬁ%%%[ 26
W, — T —

-
Kreslil: Vojtéch Taticek

511,27 1048, 3
28 |Sroub s drazkovanou hl. - Screw GB 840 A 0,020 kg | 2
M6 x 30
27 |Matice s drazkovanou hl. - CSN 021461 - M10 0,085 kg 1
26 |Sroub s valcovou hl = CSN 02 1143 - M8 x 40 0,023 kg 2
25 |Sroub s valcovou hl. - CSN 02 1143 - M8 x 22 0,016 kg 6
2L |Sroub s valcovou hl = CSN 02 1143 - M8 x 14 0,013 kg 2
23 |Sroub s valcovou hl - CSN 02 1143 - M8 x 12 0,012 kg 1
22 |Sroub s valcovou hl. - CSN 02 1143 - M6 x 18 0,007 kg L
21 |Sroub s valcovou hl. - CSN 02 1143 - M6 x 10 0,005 kg 2
20 |Sroub s vilcovou hL - CSN 02 1143 - Mk x 8 0,002 kg L
19 |Sroub s drazkovanou hlavou - IS 3726 - M8 0,068 kg |1
x 6
18 |Jednofazovy vypinac 230 V 0,168 kg 1
17 |Soucast48 Drzak vypinace - plech 11 375 0,394 kg 1
16 |Soucasth6  Strelka ke stupnici pootoceni |11 375 0,008 kg 1
motoru
15 |Soucast34 Kuzelova podlozka na kotouc 30(12 050 0,021 kg 1
14 |Soucast31 Podpora kotouce 11 375 0,140 kg 1
13 |Soucast17 Matice 11500 0,558 kg [
12 |Soutsst16_Cep se zavitem 11500 0,379 kg 1
17 |Soucast15 Kuzelova podlozka 11 375 0,317 kg 1
10 |Soucast8 Podlozka pod kotfouc 11 375 0,524 kg 1
9 SoucastT Lista 11500 L 610 kg 1
8 |Soucast52 Podpora velkych kotoucd 0,409 kg 1
7 |Sestava dorazu listy 0,5 kg 1
6 |Sestfava zarazky pilového kotouce 0,992 kg 1
5 |Sestava pohybového sroubu 0,5 kg 1
L |Sestava ofocného kloubu 55 kg 1
3 |Sestava podplirného podstavce 8.1 kg 1
72 |Sestava drzaku motforu 21,6 kg 1
1 Sestava podstavce 13,084 kg | 1
POZICE (ISLO SOUCASTI MATERIAL |HMOTNOST [KS
Struktura povrchu: Hrany Méfitko | Presnost:1SO 2768-mH
1:5 Tolerovant:
Promitani E]@
Material: |Polofovar: Hmotnost 58,2 kg CHRANENO PODLE IS0 16016
DT VYKRES SESTAVENT |Me7®

Celkova sestava

r

Schvalil: Ing. Jan Pavlik, Ph.D.

VYSOKE UCENI _ )
TECHNICKE V BRNE Datum vydani: 22.05.2017

Cislo dokumentu

01-01-A2-01

List: 1/1




